
Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no município?

112 respostas

Como você avalia o serviço de iluminação pública no município?

112 respostas
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112 respostas

Publicar análise

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR10,7%

8,9%

45,5%

34,8%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR10,7%

12,5%

33,9%

42,9%

01/08/2025, 15:42 Pesquisa de satisfação da população quanto aos serviços prestados pela Administração Municipal de Carrasco Bonito

https://docs.google.com/forms/d/1UCcqQHpvtl3an9W187cYP-b0ZGGBb-U8jaFbz4qrxg4/viewanalytics 1/10

https://docs.google.com/forms/d/1UCcqQHpvtl3an9W187cYP-b0ZGGBb-U8jaFbz4qrxg4/edit#start=publishanalytics


Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributos da
Prefeitura?

112 respostas

Como você avalia o atendimento de Engenharia referente a análise e
aprovação de projetos, habite-se e alvará de construção?

112 respostas

Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades Básicas de
Saúde da família?

112 respostas
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Como você avalia o atendimento nas visitas domiciliares prestadas
pelos médicos e enfermeiras?

112 respostas

Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de saúde
do município?

112 respostas

Como você avalia o serviço de Imunização municipal (sala de vacinas)?

112 respostas
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Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Saúde (ACS) ?

112 respostas

Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Endemias (ACE) ?

112 respostas

Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do município?

112 respostas
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Como avalia o transporte da Secretaria da Saúde?

112 respostas

Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município?

112 respostas

Como você avalia os serviços prestados nas escolas e creches do
município?

112 respostas
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Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal?

112 respostas

Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?

112 respostas

Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município?

112 respostas
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Como você avalia as estradas vicinais do município?

112 respostas

Como você avalia o atendimento aos agricultores familiares no
município?

112 respostas

Como você avalia os serviços e eventos prestados pela Secretaria de
Educação e Cultura  município?

112 respostas
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Sugestões Críticas ou Elogios sobre as perguntas acima.

21 respostas

Parabéns a gestão 👏🏼👏🏼👏🏼👏🏼

Tudo Ótimo

Uma boa gestão

.

Continue com os avanços...

Muito otimo

Um prefeito que não sabe trabalha , e.nem tem domínio familiar

Meu prefeito é 10

Melhorar a estrada que vai para os municípios

Tudo ótimo

O que precisa melhorar é em relação a farmácia básica que falta remédio para atender a
população precisa de uma atenção direcionada a essa questão.

O prefeito está fazendo um ótimo trabalho tem que continuar 👏👏🙏

A gestão do prefeito Gilvan está excelente.

As visitas dos agentes mais nas residências!

Tem muita coisa pra melhorar em carrasco bonito ainda mas na saúde e no atendimento
falando sobre ambulância passa mas de hora pra chegar uma ambulância e morre ninguém
chega

Tudo ok queremos continuação

Deveria melhor na questão dos transportes, pois as vezes deixa desejar , divulgar sobre a
ouvidoria de saúde municipal pois população não sabe que existe .
Deveria melhor na questão da farmácia pública dois está faltando muito remédios
principalmente os remédios de hipertensão e diabético.

ND a criticar

Prefeito Brilhou!!!
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Ótimo serviço prestado

Muito ótimo

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Entre em contato com o proprietário do formulário -
Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Denunciar
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